Cari Amici,

la nostra associazione Lucca Marathon ASD ha predisposto un questionario al fine di valutare la qualità globale delle principali Maratone Italiane ed anche della Maratona di Lucca.
L'obiettivo è quello di raccogliere il parere dei Maratoneti come te, analizzare i dati e naturalmente cercare di migliorare negli aspetti (per quanto riguarda la Maratona di Lucca in particolare) che secondo il Vs. giudizio non hanno soddisfatto pienamente le vostre aspettative.
La valutazione può essere effettuata per una  o più , delle seguenti Maratone (corse nel 2009 o nel 2010) :  ROMA , FIRENZE , VENEZIA , MILANO , TREVISO , REGGIO EMILIA , PADOVA , TORINO , GARDA , VERONA e LUCCA
Escludendo Lucca, che lo scorso anno si è piazzata al 12° posto come numero di arrivati, le maratone selezionate sono le prime 10 in Italia per numero di arrivati negli anni 2009 e 2010.
Troverete in allegato un file di EXCEL ed un file in formato .PDF :
- nel file di EXCEL sarà possibile inserire direttamente i vostri dati e le vostre valutazioni , per quanto riguarda la valutazione , dovrà essere evidenziata accanto a ciascuna voce  quella che secondo il vostro parere si addice (1 giudizio molto negativo fino a 5 giudizio ottimo) 
La casella potrà essere evidenziata con un colore diverso, mettendo in grassetto il numero o comunque evidenziandola in qualche modo (l'importante è evidenziare soltanto un numero per ciascuna valutazione).
Il file di EXCEL compilato e salvato potrà essere inviato alla mia email : a.petroni@tin.it
 - il file formato PDF dovrà essere stampato e compilato e potrà essere inviato via fax al numero  0583 1802690 o via email : a.petroni@tin.it
Potrete inviare la valutazione per una o più maratone che avete corso della lista sopra indicata.
Il termine ultimo per l'invio del questionario è per il giorno 28 Novembre 2010
Fra tutti coloro che avranno inviato il questionario entro la data sopra indicata , saranno estratte n° 5 iscrizioni gratuite per l'edizione 2011 della Maratona di Lucca
Potete naturalmente girare questo messaggio a tutti i vostri amici maratoneti: più valutazioni riceviamo e più il risultato della ricerca sarà significativo.
Il risultati finali della ricerca saranno pubblicati sul nostro sito www.luccamarathon.it (non saranno naturalmente divulgati i dati personali di chi ha espresso la valutazione)
Grazie per la vostra collaborazione.
Alfredo Petroni
